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Pályázatot ír ki az eddig magyarok által betöltött helyekre a Nyitrai Megyei Hivatal
  Nyitra.  Pályázatot ír ki az eddig magyarok által betöltött helyekre a Nyitrai Megyei
Hivatal
  Nyitra. Valószínûséggel valamennyi osztályvezetõnek távoznia kell a Nyitrai Megyei
Hivatalból, megüresedett posztjaikra pedig pályázatot írnak ki. A megyei tanács hétfõn dönt a
hivatal új szervezeti struktúrájáról és a személyi kérdésekrõl, de információink szerint csak a
jelenlegi osztályvezetõket váltják le, az egyes osztályok alkalmazottairól utódaik döntenek.
Kivételt képez három, magyarok által vezetett alosztály – az ügyfélfogadási, a kifizetéseket
rendezõ, valamint a befektetési és vállalkozói – mert ezek vezetõinek posztjára és tíz referensi
posztra is pályázatot írnak ki. 
  A tervek szerint a fõosztályvezetõknek és osztályvezetõknek már nem lesznek helyetteseik, ez
a döntés ismét többségében magyar alkalmazottakat érint. A versenypályázatot a megyei
önkormányzat március elsejéig hirdeti ki – a regionális sajtóban, a Sme napilapban és az
interneten, vagyis magyar sajtótermékben nem. A maradó alkalmazottak szerzõdését április
30-ig dolgozzák át új beosztásuknak megfelelõen, a hivatali rendtartást pedig július végéig
kellene jóváhagynia a képviselõ-testületnek. A jelenlegi, még az MKP által kidolgozott
rendtartás szerint a hivatalnak 150 alkalmazottja van, az új javaslat 162-vel számol, de még ezt
is jóvá kell hagynia a megyei tanácsnak. 
  A tizenegy tagú tanácsadó testületbe az MKP négy tagot delegált – Angyal Bélát, Botka
Ferencet, Hortai Évát és Forró Lászlót, az MKP képviselõi frakciójának vezetõjét. Botka
Ferenctõl megtudtuk, a tanács ülésére szóló meghívón huszonöt programpont szerepel, a már
említett hivatali átszervezésen kívül például a megye önkormányzati statútuma, a bizottságok
tárgyalási rendje és független szakemberek delegálása az egyes szakbizottságokba, a
képviselõk jutalmazása, valamint a megye költségvetése. A legnagyobb érdeklõdés érthetõen a
hivatal átalakítását és az esetleges elbocsátásokat kíséri és e tárgyban várható a legnagyobb
vita is. Kiszivárgott információk szerint ugyan marad a nyolc fõosztály, de néhányat
összevonnak, néhányat pedig megszüntetnek és újakat hoznak létre. Csak a pénzügyi és
közlekedési fõosztály marad változatlan, az oktatási osztályt összevonják a kulturálissal, a
szociálist pedig az egészségügyivel. A hivatal szervezési ügyeivel ezentúl a belügyi osztály
foglalkozik, a régiófejlesztés, környezetvédelem és a területrendezés témaköre a stratégiai
tevékenységek fõosztályához tartozik, ezenkívül több fõosztály jön létre. Az eddigi rendszerben
a nyolc fõosztályból hármat vezettek magukat magyar nemzetiségûnek valló személyek – a
pénzügyit, a kulturálist, a közlekedésit, továbbá magyar volt a hivatalvezetõ helyettese is. A
szlovák nagykoalíció pártjai (HZDS, Smer, KDH, SDKÚ) számára közülük csak a közlekedési
osztály vezetõje, László Vilmos elfogadható, elképzelhetõ, hogy õ marad a posztján. 
  A szlovák koalíciós partnerek között már most komoly viták folynak a hivatalvezetõ
kinevezésérõl. Mint már írtuk, Ján Kovareík az átszervezéseket követõen távozik posztjáról, és
a HZDS azt szeretné, ha újra a párt jelöltje kerülne a helyére. Ezzel szemben a többi párt azt
szorgalmazza, hogy erre a posztra is versenypályázatot írjanak ki. Értesüléseink szerint a
legesélyesebb jelölt a smeres Jozef Dvône, aki az elõzõ választási idõszakban megyei
képviselõ volt. (vm) 
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